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Vorwort

Bekanntlich bildet die Kommunikationstheorie das Kerngebiet der Kybernetik
der 60er Jahre. Das 1963 erschienene Buch von Shannon und Weaver ging von
einer triadischen Kommunikationsrelation, bestehend aus Expedient (Sender
bzw. Quelle), Kanal und Rezipient (Empfanger bzw. Senke) aus. Meyer-Eppler
baute dann seine bekannte ,Informationstheorie” in der 2. Aufl. von 1969 auf
dem Signalbegriff auf und bestimmte den Sender als logische Objekt- und den
Empfanger als logische Subjektposition. Der Grund daftr ist viel trivialer als
haufig angenommen wird: Es gibt eben emittierende (z.B. radioaktive), aber
keine rezipierenden Objekte. Da es in der 2-wertigen aristotelischen Logik nur
zwei Pldtze, einen fiir das Objekt und einen fiir das Subjekt, gibt, werden einem
belebten Subjekt als Sender daher beide logischen Positionen zugeschrieben.
(Diese Annahme gipfelte spater in Chomskys Sprachtheorie in der Konzeption
eines ,idealen Sprecher-Horers“.) Aufgabe des Kanals ist es, die vom Objekt
expedierten Signale zum Subjekt zu transportieren. Bense hatte bereits 1971
das Meyer-Epplersche signalitive Kommunikationsmodell iibernommen und
die logischen Positionen sowie den Kanal durch semiotische Kategorien ersetzt,
indem er dem Sender den Objektbezug, dem Kanal den Mittelbezug und dem
Empfanger den Interpretantenbezug zuwies. Auf der Basis der benseschen
Semiotik ist es damit unmaoglich, dafd der das Subjekt semiotisch kodierende
Interpretantenbezug als Sender fungiert.

Im vorliegenden und den folgenden Banden konstruiere ich eine neue Kom-
munikationstheorie auf der Basis von vier statt drei Werten, so daf3 kein illegi-
timer logischer Kollaps von Objekt- und Subjektposition auftreten und der
Interpretant als Sender fungieren kann. Dabei wird allerdings die triadische
Struktur der informationstheoretischen Kommunikationstheorie beibehalten.
Dies ergibt kombinatorisch jeweils 24 Basisschemata. Ferner wird die
Permutation der Werte zugelassen. Dies fiihrt zu einer sehr grofsen Anzahl von
Komunikationsrelationen, die selbst triadisch, d.h. vermittelt, prasentiert
werden. Im Eingangskapitel reproduziere ich einen kiirzlich veroffentlichten
Aufsatz von mir, in dem die Isomorphie von Zahl, Zeichen und Objekt
nachgewiesen wird. Die hier vorgelegte Kommunikationstheorie ist damit
qualitativ und universell anwendbar. Ahnlich, wie ich es bereits in meiner
»Theory of the Night” (2016) mit Paaren von Kreationsschemata getan hatte,
beschranke ich mich auch auch bei den Tripeln von Kommunikationsschemata



nicht auf die rein quantitative Darstellung durch die natiirlichen Zahlen,
sondern prasentiere die Ergebnisse in den selben 8 Zahlenarten, die ich bereits
in meinem erwahnten Buche sowie zwei an es anschlief3enden Aufsitzen getan
hatte. Folgende Ubersicht orientiert iiber die in den einzelnen Binden
verwandten arithmetischen ,Dialekte”:

Bd. 1 Peano-Zahlen

Bd. 2 Surreale Zahlen (Conway-Zahlen)
Bd. 3 Eisenstein-Zahlen

Bd. 4 Quadralektische Zahlen

Bd. 5 Systemische Zahlen

Bd. 6 Regionale Zahlen

Bd. 7 Relationale Zahlen

Bd. 8 Qualitative Zahlen

Dieses aus 8 Teilbdnden bestehende Werk sei denjenigen unter meinen
Lehrern und Fachkollegen gewidmet, denen mein eigenes Werk am meisten
verdankt (in alphabetischer Ordnung): Prof. Dr. Max Bense (1910-1990), Prof.
Dr. Gotthard Gilinther (1900-1984), Prof. Dr. Rudolf Kaehr (1942-2016) und
meinem Freund Dr. Engelbert Kronthaler.

Tucson, AZ, 13.1.2019 Prof. Dr. Alfred Toth



Zahlen, Zeichen und Objekte

Bekanntlich hatte Bense bereits (1975, S. 168 ff.) gezeigt, dafd das Zeichen sich
mittels der Peano-Axiome einflihren lafdt, wobei die Initialzahl der Folge, d.h.
entweder die 0 oder 1, als ,Prasentant” und der Nachfolger einer Peanozahl n
(n > 0 bzw. n > 1) als ,Reprasentant” fungiert. Spater (1986, S. 192 ff.) hatte
Bense dann sogar aufgezeigt, daf? sich die von Peirce bereits 1881 aufgestellten
»2Axioms of Number“ als eine Volduferversion der Peano-Axiome interpretieren
lassen und dafd die peircesche Zeichenrelation sich ebenfalls mit Hilfe der
Axioms of Number einfiihren 1af3t. Im Jahre 1981 fiihrte Bense die Fundamen-
talkategorien in numerischer Notation als , Primzeichen” bzw. , Zeichenzahlen”
ein (Bense 1981, S.17 ff.)

Z(1,2,3).
Wir haben damit
Zahl = Zeichen

1 = 1.
2 = 2.
3 = 3.

Damit bleibt die Frage nach dem Objekt, denn wir hatten ja in einer sehr langen
Reihe von Arbeiten seit 2008 gezeigt, dafd das Zeichen dem Objekt ebenfalls
isomorph ist. Hier stellen sich vom Standpunkt der peirceschen Semiotik zwei
Probleme:

1. Obwohl Bense das Zeichen ausdriicklich als ,Metaobjekt” eingefiihrt hatte
(Bense 1967, S.9), was also ein Objekt aufderhalb des ,Universums der Zeichen”
voraussetzt, spielt das Objekt in fast der gesamten spateren Semiotik keine
Rolle mehr. Vielmehr ist die bensesche Semiotik als Pansemiotik im Sinne der
Gultigkeit der modelltheoretischen Satze der Extensivitat, Monotonie und
Abgeschlossenheit (vgl. Schwabhauser 1971, S. 40) konzipiert, d.h. das Objekt
taucht zwar ein ,bezeichnetes Objekt” bzw. als ,Prasentamen” auf, aber nicht
als Objekt aufserhalb des ,,semiotischen Raumes®. Eine Ausnahme bildet ledig-
lich eine Konzeption, die Bense 1975 vorgelegt, spater aber nicht mehr aufge-
nommen hatte: Dort wird das Objekt als 0-relationales Zeichen definiert und
dem ,semiotischen Raum“ ein ,ontischer Raum“ gegeniibergestellt. Allerdings
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ist dieses ,vorthetische” oder ,disponible“ Objekt damit aber auch eher ein
ontologisches als ein ontisches Objekt, denn es ja bereits zur Zeichensetzung
intendiert, also zu der sich bereits aus Bense (1967, S. 9) ableitbaren Funktion
der ,Metaobjektivation“

L 0°-7Z,

worin allerdings also

0°#Q

gilt, d.h. p hat nichts mit der Dichotomie
D=(Q,7)

Zu tun.

Der Objektbegriff taucht explizit lediglich in der nur auf 1 Seite von Bense
knapp skizzierten ,Raumsemiotik“ auf (vgl. Bense/Walther 1973, S. 80). Dort
wird das Objekt zwar in iconisch fungierende Systeme, indexikalisch fungie-
rende Abbildungen und symbolisch fungierende Repertoires subkategorisiert,
aber diese drei Arten von Objekten werden sogleich als Subzeichen des
semiotischen Objektbezuges eingefiihrt. Einen Mittel- und einen Interpretan-
tenbezug des ,Raumzeichens” gibt es nicht. Allerdings scheinen uns die drei
von Bense unterschiedenen Objekte als ,Fundamentalkategorien“ von ()
brauchbar, d.h. JEDES REALE, D.H. ONTISCHE OBJEKT IST ENTWEDER EIN SYSTEM, EINE
ABBILDUNG ODER EIN REPERTOIRE. Da die ,generative” (Bense) Relation innerhalb
der Trichotomien jeder Triade in Richtung maximaler Abstraktion verlauft (im
Mittelbezug vom Quali- tiber das Sin- zum Legizeichen, im Objektbezug vom
Icon tiber den Index zum Symbol, und im Interpretantenbezug von Rhema tiber
das Dicent zum Argument, wollen wir als Symbole fiir die Fundamentalkatego-
rien des Objektes

Sys =[]
Abb :=—-
Rep = —

vereinbaren. Wir erhalten dann folgendes Isomorphieschema von Zahl, Zeichen
und Objekt



Zahl Zeichen Objekt
1 = 1. = [

2 = 2. = -

3 = 3. = —
und damit natiirlich
Za=7=(.

Vermutlich ist es sogar so, DAR DIESE DREI ENTITATEN, DIE ZAHL, DAS ZEICHEN UND DAS
OBJEKT, DIE TIEFSTEN FUNDAMENTALEN BAUSTEINE EINES , UNIVERSUMS DES GEISTES“
DARSTELLEN.



Kommunikationstheorie
Wir gehen aus von der Menge von 4 Elementen
P=(0,1,2,3),

die auf 3 Platze distribuiert werden konnen. Dann gibt es genau 24 mogliche
Kombinationen.

1 o - 1 - 2)
2 o - 1 - 3)
3 o - 2 - 1)
4 o - 2 - 3)
5 o - 3 - 1)
6 o - 3 - 2)
7 @ - 0 - 2)
8 @ - 0 - 3)
9 a - 2 - 0
10 a - 2 - 3)
11 @ - 3 - 0)
12 @a - 3 - 2)
13 2 - 0 - 1)
14 2 - 0 - 3)
15 2 - 1 - 0
16 2 - 1 - 3)
17 2 - 3 - 0)
18 2 - 3 - 1)
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1.2. Chreode = (1 -

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

45



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

46



0

0

(0

(0

(0

0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

47



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

48



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

49



0

0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

iy

iy

(0

(0

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

D

2)

50



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

51



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

3

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

52



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

53



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

54



0

0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

2)

55



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

56



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

57



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

58



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

59



0

0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

60



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

61



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

(1

(1

3)

3)

3)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

62



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

63



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

(1

(2

3)

3)

3)

0)

2)

0)

0)

2)

D

64



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

65



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

66



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

67



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

68



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

3)

69



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

3

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

70



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(3

0)

0)

3)

0)

D

D

71



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

3)

3)

(2

(2

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

72



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

73



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

74



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

75



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

76



(2

(2

(2

(2

(3

3

(1

(1

(1

(1

iy

iy

(3

(3

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

77



3 - 0 - H - 3 - 2 - 0)

3 - 1 - 0 - 3 - 2 - 0)



79



1.3. Chreode = (2 —

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

1)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

D

D

iy

iy

iy

D

iy

iy

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

80



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

81



0

0

(0

(0

(0

0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

82



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

83



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

84



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(0

(0

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

D

2)

85



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

86



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

3

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

87



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

88



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

89



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

2)

90



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

91



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

92



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

93



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

94



0

0

(1

(1

(1

(1

(2

(2

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

95



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

96



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

(1

(1

iy

iy

iy

0)

2)

0)

3)

0)

2)

97



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

98



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

(1

(2

iy

iy

iy

0)

2)

0)

0)

2)

D

99



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

100



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

101



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

102



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

103



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

3)

104



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

3

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

105



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(3

0)

0)

3)

0)

D

D

106



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

(2

(2

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

3)

0)

107



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

108



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

109



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

110



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

111



(2

(2

(2

(2

(3

3

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(3

(3

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

0)

2)

112



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

113



114



1.4. Chreode = (2 —

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

115



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

116



0

0

(0

(0

(0

0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

117



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

118



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

119



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(0

(0

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

D

2)

120



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

121



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

3

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

122



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

123



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

124



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

2)

125



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

126



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

127



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

128



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

129



0

0

(1

(1

(1

(1

(2

(2

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

130



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

131



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

(1

(1

3)

3)

3)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

132



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

133



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

(1

(2

3)

3)

3)

0)

2)

0)

0)

2)

D

134



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

135



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

136



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

137



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

138



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

3)

139



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

3

(3

(3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

140



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(3

0)

0)

3)

0)

D

D

141



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

(2

(2

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

142



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

143



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

144



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

145



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

146



(2

(2

(2

(2

(3

3

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(3

(3

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

147



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

148



149



1.5. Chreode = (3 -

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

-

1

-

3

(3

3

3

(3

(3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

1)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

D

D

iy

iy

iy

iy

iy

iy

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

150



0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

3

(3

3

3

(3

(3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

D

D

iy

iy

iy

D

iy

iy

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

151



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

D

152



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

153



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

154



0

0

(0

(0

(0

(0

(3

(3

3

3

iy

iy

(0

(0

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

D

2)

155



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

156



0

0

(0

(0

(0

0

0

(0

(3

(3

3

3

(3

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

D

iy

iy

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

157



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

158



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

159



0

0

(0

(0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

2)

160



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

161



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

162



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

163



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

164



0

0

(1

(1

(1

(1

(3

(3

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

165



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

166



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3)

3)

(1

(1

iy

iy

iy

0)

2)

0)

3)

0)

2)

167



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

168



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

0)

0)

(1

(2

iy

iy

iy

0)

2)

0)

0)

2)

D

169



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

170



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

171



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

172



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

173



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

3)

174



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

3

(3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

175



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(3

0)

0)

3)

0)

D

D

176



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

3

3)

3)

(2

(2

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

3)

0)

177



2

(2

2

2

(2

(2

(2

(3

(3

3

3

(3

(3

0)

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

0)

178



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

3

3

3

(3

(3

iy

D

iy

iy

D

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

D

179



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

3

(3

3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

180



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

3

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

181



(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

3

3

iy

iy

(3

(3

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

0)

2)

182



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

183



184



1.6. Chreode = (3 -

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

3

(3

3

3

(3

(3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

185



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

186



0

0

(0

(0

(0

0

(3

(3

3

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

187



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

188



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

189



0

0

(0

(0

(0

(0

(3

(3

3

3

iy

iy

(0

(0

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

D

2)

190



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

191



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

3

(3

(3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

192



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

193



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

194



0

0

(0

(0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

D

2)

0)

2)

0)

2)

195



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

196



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

197



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

198



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

199



0

0

(1

(1

(1

(1

(3

(3

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

200



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

201



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3)

3)

(1

(1

2)

2)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

202



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

203



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

0)

0)

(1

(2

2)

2)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

D

204



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

205



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

206



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

207



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

208



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

D

2)

0)

2)

0)

3)

209



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

3

(3

(3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

210



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(3

0)

0)

3)

0)

D

D

211



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

3

3)

3)

(2

(2

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

212



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

213



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

3

(3

3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

214



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

3

(3

3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

215



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

216



(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

3

3

iy

iy

(3

(3

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

217



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

218



219



2. Mediale Kanale

2.1. Chreode = (0 -

o - 1 -
0

(©

(©

o - 1 -
0

o - 1 -

0

(©

o - 1 -
0

o - 1 -
0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)
0

(0

(0

0

(0

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

220



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

221



0

0

(0

(0

(0

0

0

(0

(0

(0

0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

222



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

223



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

224



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(0

iy

iy

(0

(0

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

D

2)

225



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

226



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

227



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

228



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

229



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

2)

2)

2)

2)

2)

D

2)

0)

2)

0)

2)

230



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

231



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

232



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

233



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

234



0

0

(0

(1

(1

(1

(1

0

(0

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

D

0)

3)

0)

2)

235



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

236



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

3)

3)

(1

(1

2)

2)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

237



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

238



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

0)

0)

(1

(2

2)

2)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

D

239



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

240



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

241



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

242



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

243



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

2)

2)

2)

2)

2)

D

2)

0)

2)

0)

3)

244



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

245



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

246



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

3)

3)

(2

(2

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

247



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

248



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

249



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

250



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

251



(2

(2

(2

(2

(3

3

0

(0

(0

(0

iy

iy

(3

3

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

252



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

253



254



2.2. Chreode = (0 —

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

255



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

256



0

0

(0

(0

(0

0

0

(0

(0

(0

0

(0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

257



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

258



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

259



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(0

iy

iy

(0

(0

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

D

2)

260



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

261



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

262



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

263



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

264



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

2)

265



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

266



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

267



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

268



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

269



0

0

(1

(1

(1

(1

0

(0

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

270



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

271



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

3)

3)

(1

(1

3)

3)

3)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

272



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

273



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

0)

0)

(1

(2

3)

3)

3)

0)

2)

0)

0)

2)

D

274



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

275



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

276



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

277



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

278



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

3)

279



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

280



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

281



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

3)

3)

(2

(2

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

282



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

283



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

284



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

285



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

286



(2

(2

(2

(2

(3

3

0

(0

(0

(0

iy

iy

(3

3

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

287



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

288



289



2.3. Chreode = (2 —

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

290



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

291



0

0

(0

(0

(0

0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

292



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

293



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

294



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(0

(0

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

D

2)

295



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

296



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

297



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

298



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

299



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

2)

300



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

301



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

302



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

303



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

304



0

0

(1

(1

(1

(1

(2

(2

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

305



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

306



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

(1

(1

0)

0)

0)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

307



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

308



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

(1

(2

0)

0)

0)

0)

2)

0)

0)

2)

D

309



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

310



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

311



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

312



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

313



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

3)

314



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

315



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

316



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

(2

(2

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

317



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

318



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

319



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

320



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

321



(2

(2

(2

(2

(3

3

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(3

3

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

322



(3

3

@3

3

(3

0)

0)

€

3

0)

2)

0)

0)

D

323



324



2.4. Chreode = (2 —

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

325



0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(2

(2

2

(2

(2

(2

(2

2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

326



0

0

(0

0

0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

D

327



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

328



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

329



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(0

(0

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

D

2)

330



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

331



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

332



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

333



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

334



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

2)

335



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

336



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

337



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

338



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

339



0

0

(1

(1

(1

(1

(2

(2

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

340



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

341



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

(1

(1

3)

3)

3)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

342



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

343



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

(1

(2

3)

3)

3)

0)

2)

0)

0)

2)

D

344



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

345



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

346



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

347



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

348



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

3)

349



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

350



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

351



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

(2

(2

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

352



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

353



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

354



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

355



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

356



(2

(2

(2

(2

(3

3

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(3

3

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

357



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

358



359



2.5. Chreode = (3 -

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

3

(3

3

3

(3

(3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

360



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

361



0

0

(0

(0

(0

0

(3

(3

3

(3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

362



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

363



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

364



0

0

(0

(0

(0

(0

(3

(3

3

(3

iy

iy

(0

(0

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

D

2)

365



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

366



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

367



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

368



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

369



0

0

(0

(0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

2)

370



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

371



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

372



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

373



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

374



0

0

(1

(1

(1

(1

(3

(3

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

375



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

376



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3)

3)

(1

(1

0)

0)

0)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

377



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

378



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

0)

0)

(1

(2

0)

0)

0)

0)

2)

0)

0)

2)

D

379



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

380



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

381



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

382



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

383



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

3)

384



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

385



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

386



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

3)

3)

(2

(2

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

387



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

388



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

389



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

390



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

391



(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

3

(3

iy

iy

(3

3

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

392



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

393



394



2.6. Chreode = (3 -

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

3

(3

3

3

(3

(3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

395



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

396



0

0

(0

(0

(0

0

(3

(3

3

(3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

397



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

398



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

399



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(3

(3

3

3

iy

iy

(0

(0

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

D

D

2)

400



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

401



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

402



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

403



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

404



0

0

(0

(0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

D

2)

0)

2)

0)

2)

405



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

406



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

407



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

408



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

409



0

0

(1

(1

(1

(1

(3

(3

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

410



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

411



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3)

3)

(1

(1

2)

2)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

412



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

413



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

0)

0)

(1

(2

2)

2)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

D

414



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

415



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

416



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

417



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

418



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

D

2)

0)

2)

0)

3)

419



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

420



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

421



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

3)

3)

(2

(2

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

422



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

423



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

424



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

425



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

426



(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

3

(3

iy

iy

(3

3

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

427



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

428



429



3. Objektale Kanale
3.1. Chreode = (0 —

0

0

(0

0

0

(0

0

0

ﬁ

1

ﬁ

(©

(©

(©

(©

0

(0

(0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

iy
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

D

iy

iy

D

iy

iy

iy

iy

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

430



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

431



0

0

(0

(0

(0

0

0

(0

(0

(0

0

(0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

432



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

433



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

434



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(0

iy

iy

(0

(0

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

D

2)

435



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

436



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

437



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

438



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

439



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

2)

440



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

441



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

442



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

443



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

444



0

0

(1

(1

(1

(1

0

(0

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

445



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

446



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

3)

3)

(1

(1

iy

iy

iy

0)

2)

0)

3)

0)

2)

447



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

448



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

0)

0)

(1

(2

iy

iy

iy

0)

2)

0)

0)

2)

D

449



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

450



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

451



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

452



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

453



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

3)

454



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

455



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

456



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

3)

3)

(2

(2

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

3)

0)

457



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

458



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

459



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

460



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

461



(2

(2

(2

(2

(3

3

0

(0

(0

(0

iy

iy

(3

3

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

0)

2)

462



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

463



464



3.2. Chreode = (0 —

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

465



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

466



0

0

(0

(0

(0

0

0

(0

(0

(0

0

(0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

467



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

468



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

469



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(0

iy

iy

(0

(0

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

D

2)

470



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

471



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

472



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

473



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

474



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

2)

475



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

476



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

477



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

478



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

479



0

0

(1

(1

(1

(1

0

(0

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

480



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

481



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

3)

3)

(1

(1

3)

3)

3)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

482



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

483



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

0)

0)

(1

(2

3)

3)

3)

0)

2)

0)

0)

2)

D

484



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

485



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

486



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

487



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

488



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

3)

489



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

490



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

491



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

3)

3)

(2

(2

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

492



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

493



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

494



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

495



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

496



(2

(2

(2

(2

(3

3

0

(0

(0

(0

iy

iy

(3

3

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

497



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

498



499



= (1 -
Chreode

3. 1

3.

(0 - -

(1

(1

- 1 .
(0

- 1 (1
(0

- 1 .
(0

- 1 .
(0

- 1 (1
(0

- 1 .
0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

500



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

501



0

0

(0

(0

(0

0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

502



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

503



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

504



0

0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

iy

iy

(0

(0

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

D

2)

505



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

506



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

507



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

508



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

509



0

0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

2)

510



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

511



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

512



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

513



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

514



0

0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

515



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

516



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

(1

(1

0)

0)

0)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

517



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

518



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

(1

(2

0)

0)

0)

0)

2)

0)

0)

2)

D

519



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

520



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

521



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

522



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

523



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

3)

524



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

525



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

526



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

3)

3)

(2

(2

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

527



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

528



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

529



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

530



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

531



(2

(2

(2

(2

(3

3

(1

(1

(1

(1

iy

iy

(3

3

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

532



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

533



534



3.4. Chreode = (1 -

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

535



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

536



0

0

(0

(0

(0

0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

537



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

538



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

539



0

0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

iy

iy

(0

(0

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

D

2)

540



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

541



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

542



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

543



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

544



0

0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

2)

545



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

546



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

547



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

548



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

549



0

0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

550



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

551



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

(1

(1

3)

3)

3)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

552



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

553



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

(1

(2

3)

3)

3)

0)

2)

0)

0)

2)

D

554



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

555



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

556



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

557



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

558



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

D

2)

0)

2)

0)

3)

559



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

560



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

561



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

3)

3)

(2

(2

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

562



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

563



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

564



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

565



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

D

D

2)

0)

2)

0)

566



(2

(2

(2

(2

(3

3

(1

(1

(1

(1

iy

iy

(3

3

3)

3)

3)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

567



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

568



569



3.5. Chreode = (3 -

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

3

(3

3

3

(3

(3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

570



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

571



0

0

(0

(0

(0

0

(3

(3

3

(3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

572



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

573



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

574



0

0

(0

(0

(0

(0

(3

(3

3

(3

iy

iy

(0

(0

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

D

2)

575



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

576



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

577



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

578



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

579



0

0

(0

(0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

2)

580



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

581



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

582



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

583



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

584



0

0

(1

(1

(1

(1

(3

(3

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

585



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

586



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3)

3)

(1

(1

0)

0)

0)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

587



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

588



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

0)

0)

(1

(2

0)

0)

0)

0)

2)

0)

0)

2)

D

589



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

590



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

591



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

592



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

593



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

3)

594



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

595



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

596



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

3)

3)

(2

(2

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

597



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

598



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

599



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

600



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

601



(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

3

(3

iy

iy

(3

3

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

602



(3

3

(3

3

0)

0)

2)

0)

0)

603



604



3.6. Chreode = (3 -

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

3

(3

3

3

(3

(3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

1)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

D

D

iy

iy

iy

D

iy

iy

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

605



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

606



0

0

(0

(0

(0

0

(3

(3

3

(3

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

607



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

608



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

609



0

0

(0

(0

(0

(0

(3

(3

3

(3

iy

iy

(0

(0

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

D

2)

610



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

611



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

612



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

613



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

614



0

0

(0

(0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

2)

615



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

616



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

617



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

618



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

619



0

0

(1

(1

(1

(1

(3

(3

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

620



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

621



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

3)

3)

(1

(1

iy

iy

iy

0)

2)

0)

3)

0)

2)

622



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

623



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

0)

0)

(1

(2

iy

iy

iy

0)

2)

0)

0)

2)

D

624



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

625



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

626



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

627



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

628



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

3)

629



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(3

(3

3

(3

(3

3

3

(3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

630



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

631



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

3)

3)

(2

(2

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

3)

0)

632



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

633



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

634



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

635



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

(3

3

(3

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

636



(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

(3

3

(3

iy

iy

(3

3

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

0)

2)

637



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

638



639



4. Interpretative Kanale

4.1. Chreode = (0 =

0

0

(0

0

0

(0

0

0

ﬁ

1

ﬁ

(©

(©

(©

(©

0

(©

(©

0

3
2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

iy
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

D

iy

iy

D

iy

iy

iy

iy

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

640



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

641



0

0

(0

(0

(0

0

0

(0

(0

(0

0

(0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

642



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

643



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

644



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(0

iy

iy

(0

(0

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

D

2)

645



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

646



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

647



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

648



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

649



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

2)

650



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

651



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

652



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

653



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

654



0

0

(1

(1

(1

(1

0

(0

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

655



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

656



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

3)

3)

(1

(1

iy

iy

iy

0)

2)

0)

3)

0)

2)

657



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

658



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

0)

0)

(1

(2

iy

iy

iy

0)

2)

0)

0)

2)

D

659



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

660



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

661



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

662



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

663



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

3)

664



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

665



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

666



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

3)

3)

(2

(2

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

3)

0)

667



2

(2

2

2

(2

(2

(2

0

(©

(©

0

0

0

0)

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

0)

668



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

0

(0

(0

0

0

(0

iy

D

iy

iy

D

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

D

669



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

670



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

(0

0

(0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

671



(2

(2

(2

(2

(3

3

0

(0

(0

(0

iy

iy

(3

3

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

0)

2)

672



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

673



674



4.2. Chreode = (0 =

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

675



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

676



0

0

(0

(0

(0

0

0

(0

(0

0

0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

677



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

678



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

679



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

iy

iy

(0

(0

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

D

2)

680



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

681



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

682



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

683



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

684



0

0

(0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

D

2)

0)

2)

0)

2)

685



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

686



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

687



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

688



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

689



0

0

(1

(1

(1

(1

0

(0

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

690



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

691



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

3)

3)

(1

(1

2)

2)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

692



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

693



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

0)

0)

(1

(2

2)

2)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

D

694



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

(0

0

(0

0

0

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

695



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

696



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

697



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

698



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

D

2)

0)

2)

0)

3)

699



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0

(0

(0

0

0

(0

0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

700



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

701



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

0

3)

3)

(2

(2

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

702



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

0

0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

703



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

0

0

(0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

704



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

0

0

(0

0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

705



(2

(2

(2

(2

(2

(2

0

(0

(0

0

0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

706



(2

(2

(2

(2

(3

3

0

(0

(0

0

iy

iy

(3

3

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

707



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

708



709



4.3. Chreode = (1 -

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

710



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

711



0

0

(0

(0

(0

0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

712



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

713



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

714



0

0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

iy

iy

(0

(0

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

D

2)

715



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

716



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

717



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

718



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

719



0

0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

2)

720



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

721



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

722



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

723



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

724



0

0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

725



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

726



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

(1

(1

0)

0)

0)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

727



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

728



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

(1

(2

0)

0)

0)

0)

2)

0)

0)

2)

D

729



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

730



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

731



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

732



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

733



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

3)

734



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

735



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

736



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

3)

3)

(2

(2

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

737



2

(2

2

2

(2

(2

(2

(1

(1

1

(1

(1

(1

0)

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

0)

738



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

D

739



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

740



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

741



(2

(2

(2

(2

(3

3

(1

(1

(1

(1

iy

iy

(3

3

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

742



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

743



744



4.4, Chreode = (1 -

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

745



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

746



0

0

(0

(0

(0

0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

747



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

748



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

749



0

0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

iy

iy

(0

(0

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

D

2)

750



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

751



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

752



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

753



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

754



0

0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

D

2)

0)

2)

0)

2)

755



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

756



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

757



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

758



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

759



0

0

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

760



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

761



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

(1

(1

2)

2)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

762



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

763



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

(1

(2

2)

2)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

D

764



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

765



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

766



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

767



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

768



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

D

2)

0)

2)

0)

3)

769



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

770



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

771



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

3)

3)

(2

(2

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

772



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

773



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

774



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

775



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(1

(1

(1

(1

(1

(1

2)

2)

2)

2)

2)

2)

D

D

2)

0)

2)

0)

776



(2

(2

(2

(2

(3

3

(1

(1

(1

(1

iy

iy

(3

3

2)

2)

2)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

777



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

778



779



4.5. Chreode = (2 =

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

0)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

780



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

781



0

0

(0

(0

(0

0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

782



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

783



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

784



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(0

(0

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

D

2)

785



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

786



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

787



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

788



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

789



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

2)

790



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

791



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

792



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

793



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

794



0

0

(1

(1

(1

(1

(2

(2

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

795



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

796



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

(1

(1

0)

0)

0)

0)

2)

0)

3)

0)

2)

797



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

798



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

(1

(2

0)

0)

0)

0)

2)

0)

0)

2)

D

799



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

800



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

801



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

3

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

802



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

803



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

D

2)

0)

2)

0)

3)

804



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

805



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

806



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

(2

(2

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

3)

0)

807



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

808



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

809



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

810



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

811



(2

(2

(2

(2

(3

3

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(3

3

0)

0)

0)

2)

0)

2)

0)

0)

2)

812



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

813



814



4.6. Chreode = (2 =

0

(0

(0

0

0

(0

0

(0

-

1

-

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

1)
(0

(0

(0

(0

(0

(1

(1

(1

D

D

iy

iy

iy

D

iy

iy

3)

D

3)

D

2)

2)

3)

0)

815



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

816



0

0

(0

(0

(0

0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

817



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(0

0

(0

(1

(1

(1

(1

(1

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

D

2)

2)

3)

0)

3)

0)

818



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

D

819



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(0

(0

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

D

2)

820



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

2)

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

821



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

822



0

(0

(0

0

(0

(0

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(1

(1

0)

2)

2)

3)

0)

3)

823



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

2)

D

3)

0)

3)

0)

D

824



0

0

(0

(0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

2)

825



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

2)

D

3)

0)

826



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

827



(0

(0

(0

0

(0

(0

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

(1

(2

3)

0)

3)

0)

2)

D

828



0

0

(0

(0

(0

0

(0

(0

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

829



0

0

(1

(1

(1

(1

(2

(2

2)

2)

2)

2)

(1

(1

(1

(1

2)

0)

0)

3)

0)

2)

830



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

831



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

3)

3)

(1

(1

iy

iy

iy

0)

2)

0)

3)

0)

2)

832



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

D

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

833



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

0)

0)

(1

(2

iy

iy

iy

0)

2)

0)

0)

2)

D

834



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

835



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

3)

3)

3)

3)

(1

(2

(2

(2

2)

0)

2)

D

3)

0)

836



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

3)

(2

(2

(2

€

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

837



(1

(1

(1

(1

(1

(1

0)

0)

0)

0)

0)

0)

(2

(2

(2

(2

(2

(2

D

3)

0)

3)

0)

D

838



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

D

2)

0)

2)

0)

3)

839



(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(1

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

2)

(2

(2

(2

(2

(3

€

(3

3

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

iy

0)

3)

0)

D

D

2)

0)

2)

840



(1

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

(2

(2

(2

3

0)

0)

3)

0)

D

D

841



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

3)

3)

(2

(2

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

3)

0)

842



2

(2

2

2

(2

(2

(2

(2

(2

2

(2

(2

(2

0)

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

0)

843



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

D

iy

iy

D

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

D

844



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

0)

D

D

2)

0)

2)

0)

845



(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

(2

iy

iy

iy

iy

iy

iy

D

D

2)

0)

2)

0)

846



(2

(2

(2

(2

(3

3

(2

(2

(2

(2

iy

iy

(3

3

iy

iy

iy

2)

0)

2)

0)

0)

2)

847



(3

3

(3

3

0)

2)

0)

0)

848



Literatur

Bense, Max, Semiotik. Baden-Baden 1967

Bense, Max, Semiotische Prozesse und Systeme. Baden-Baden 1975
Bense, Max, Axiomatik und Semiotik. Baden-Baden 1981

Bense, Max, Das Universum der Zeichen. Baden-Baden 1986

Bense, Max/Walther, Elisabeth, Worterbuch der Semiotik. Koln 1973

Meyer-Eppler, W(olfgang), Grundlagen und Anwendungen der Informatiions-
theory. 2. Aufl. Berlin 1969

Schwabhdauser, Wolfram, Modelltheorie I. Mannheim 1971

Shannon, Claude E./Weaver, Warren, The Mathematical Theory of Communi-
cation. University of Illinois Press 1963

Toth, Alfred, The Theory of the Night. Tucson, AZ 2016
Toth, Alfred, Theorie einer ontischen Nacht. In: Electronic Journal for

Mathematical Semiotics, 2019a

849



Toth, Alfred, Theorie zellularer semiotischer Automaten zur Grundlegung einer
ontischen Nacht. In: Electronic Journal for Mathematical Semiotics, 2019b

850



